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POUR UN GOURVERNEMENT D’UNION NATIONALE
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Françaises, Français,

Les dimanches 30 juin et 7 juillet,
RASSEMBLONS LES FRANÇAIS 

POUR RECONSTRUIRE LA FRANCE !

POUR STOPPER LA SUBMERSION MIGRATOIRE
Pour que nos frontières cessent d’être des Pour que nos frontières cessent d’être des 
passoires et retrouver notre souveraineté.passoires et retrouver notre souveraineté.

POUR SOUTENIR NOTRE AGRICULTURE
Pour protéger nos agriculteurs et notre Pour protéger nos agriculteurs et notre Pour protéger nos agriculteurs et notre 
modèle agricole.modèle agricole.modèle agricole.modèle agricole.

POUR DONNER LA PRIORITÉ À LA SANTÉ
Pour réduire les déserts médicaux, soutenir nos hôpitaux Pour réduire les déserts médicaux, soutenir nos hôpitaux 
et sécuriser l’approvisionnement des médicaments.et sécuriser l’approvisionnement des médicaments.

POUR RÉALISER DES ÉCONOMIES DE BON SENS
Pour rompre avec le péril de l’endettement en Pour rompre avec le péril de l’endettement en 
luttant contre les dépenses inutiles et excessives.luttant contre les dépenses inutiles et excessives.

POUR FAIRE RESPECTER LES FRANÇAIS
Pour défendre notre souveraineté, notre identité Pour défendre notre souveraineté, notre identité 
et nos intérêts, en Europe et face au monde.et nos intérêts, en Europe et face au monde.

POUR SIMPLIFIER LA VIE DES FRANÇAIS
Pour mettre un terme à la folie des normes Pour mettre un terme à la folie des normes 
qui pèsent sur nos familles et nos entreprises.qui pèsent sur nos familles et nos entreprises.

POUR SOUTENIR LE POUVOIR D’ACHAT 
Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures Pour que le travail paie, pour que les factures 
d’électricité, de gaz, de fioul et de carburant baissent.d’électricité, de gaz, de fioul et de carburant baissent.d’électricité, de gaz, de fioul et de carburant baissent.d’électricité, de gaz, de fioul et de carburant baissent.d’électricité, de gaz, de fioul et de carburant baissent.

POUR REMETTRE LA FRANCE EN ORDRE
Pour que les délinquants et les criminels Pour que les délinquants et les criminels 
soient punis et notre sécurité rétablie.soient punis et notre sécurité rétablie.soient punis et notre sécurité rétablie.soient punis et notre sécurité rétablie.soient punis et notre sécurité rétablie.soient punis et notre sécurité rétablie.

Élisez une majorité de députés de 
droite à l’Assemblée nationale :

POUR UN GOUVERNEMENT 
D’UNION NATIONALE

Chers habitants de la 2ème circonscription 
des Alpes-de-Haute-Provence.

Je suis une élue engagée pleinement dans la vie politique 
depuis 10 ans. Cet engagement est total.

Vous le savez, je défends mes convictions avec ferveur 
et droiture. 

Chaque jour, je mets mes compétences et mon travail 
au service de l’intérêt général et du bien public.

Parce que je veux continuer à m’investir pour notre 
département des Alpes-de-Haute-Provence, j’ai pris 
la décision de rejoindre des hommes et des femmes 
politiques courageux qui ont choisi l’UNION car 
nous avons une chance historique de nous RASSEM-
BLER autour de Jordan BARDELLA qui propose 
l’ouverture et prône l’union nationale avec Éric CIOTTI, 
président de Les Républicains, contre le danger de l’extrême 
gauche et le déclin de la France dans lequel nous a entrainé 
le macronisme.

Il est temps de respecter les électeurs d’entendre les 
préoccupations des Français et d’agir pour la France et les 
Français. 

Ces élections législatives inattendues, sont une chance 
incroyable de constituer une majorité forte, unie et fi ère.

J’en ai la conviction, c’est le sens de mon engagement 
aujourd’hui.

Dans les prochains jours, nous nous rencontrerons pour en 
discuter ensemble.  

Je compte sur vous !

POUR UNE UNION DE LA DROITE

LE 30 ET 7 JUILLET | VOTEZ SOPHIE VAGINAY

Sophie Vagin ay_

RASSEMBLONS LES FRANÇAIS 
POUR RECONSTRUIRE LA FRANCE !


